

各位

上場会社名 株式会社ジーダット

代表者 代表取締役社長 執行役員 河内 一往

(コード番号 3841)

問合せ先責任者 取締役 執行役員 経営管理本部長 田口 康弘

(TEL 03-5847-0312)

組織変更、人事異動及び執行役員の選任に関するお知らせ

当社は、平成29年5月18日の取締役会において、下記の通り、平成29年7月1日付の組織変更、人事異動および執行役員の選任を決議しましたのでお知らせいたします。

- 1. 組織変更 (平成 29 年 7 月 1 日付) 事業開発センターを新設する。
- 2. 人事異動及び執行役員の選任
- (1) 人事異動 (平成29年7月1日付)

		新役職	旧役職
田口	康弘	取締役 執行役員 事業開発センター長	取締役 執行役員 経営管理本部長
		兼 九州デザインセンター長	兼 営業技術本部長
			兼 九州デザインセンター長
			兼 営業技術本部 営業技術2部長
太田	裕彦	取締役 執行役員 経営管理本部長	取締役 執行役員 経営管理本部 副本部長
		兼 経営管理本部 経営企画部長	兼 経営管理本部 経営企画部長
桑田	俊一	執行役員 営業技術本部長	営業技術本部 副本部長
		兼 営業技術本部 営業技術1部長	兼 営業技術本部 営業技術1部長
六川	裕幸	営業技術本部 営業技術2部長	営業技術本部 営業技術2部 次長

(2) 執行役員の選任 (平成29年7月1日付)

代表取締役社長 執行役員	河内	一往	(重任)
取締役 執行役員	田口	康弘	(重任)
取締役 執行役員	松尾	和利	(重任)
取締役 執行役員	太田	裕彦	(重任)
執行役員	香月	弘幸	(重任)
執行役員	桑田	俊一	(新任)

以上